

Akademia Sztuk Pięknych
im. Władysława Strzemińskiego
w Łodzi
ul. Wojska Polskiego 121
PL 91-726 Łódź
tel. 42 / 25 47 400
tel. / fax 42 / 25 47 401



Łódź, dnia 24.06.2022r.

**Do wszystkich Wykonawców
przedmiotowego postępowania.**

Sprawa Nr: KBZ.261.25.2022

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na „Dostawa aparatu, sprzętu fotograficznego i kamery na potrzeby Akademii Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi.

Pytania i odpowiedzi do SWZ wraz z modyfikacją SWZ

I. Pytania i odpowiedzi do SWZ.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11.09.2019r. (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Akademia Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi zawiadamia, że w dniu 22.06.2022r. zostały złożone następujące pytania od Wykonawców zainteresowanych udziałem w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

Dzień dobry,

w drafcie umowy jest napisane, że czas wykonania naprawy 7 dni roboczych licząc od dnia zgłoszenia awarii.

Tutaj chciałbym zaznaczyć, że w okresie gwarancji sprzęt musi być wysłany do serwisu producenta celem weryfikacji i naprawy ewentualnej usterki. Niestety ze względu na czas potrzebny na wysyłkę do serwisu, jak również globalny problem z różnego rodzaju podzespołami nie można zagwarantować terminu 7 dni roboczych przewidzianych na naprawę, ale można zagwarantować to, że sprzęt na pewno będzie wysłany do i sprawdzony przez serwis producenta, po czym podjęte zostaną kroki celem usunięcia usterki, lub wymiany sprzętu.

Proszę o informację, czy Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu na czas wykonania naprawy?

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu naprawy i wprowadza zmianę do załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy § 3 ust. 4 w brzmieniu:

4. Czas wykonania naprawy 7 dni roboczych, licząc od dnia zgłoszenia awarii. W przypadku, gdy dla usunięcia awarii konieczny będzie dłuższy termin jej usunięcia, strony uzgodnią nowy termin naprawy, jednakże nie może on przekroczyć 30 dni od dnia zgłoszenia awarii.

Pytanie 2

Pytanie dotyczy Załącznika 6b dla części 2:

Co należy rozumieć poprzez "torba wodoodporna"? Czy torba ma spełniać parametry pozwalające na zanurzenie jej w zbiorniku wodnym czy wystarczy by torba była odporna na deszcz i zachlapania?

Odpowiedź:

Wystarczy by torba była odporna na deszcz i zachlapania.

II. Modyfikacja SWZ.

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje treść SWZ w zakresie:

1. Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy

Zamawiający zmienia § 3 ust. 4 nadając mu nowe brzmienie:

„ 4. Czas wykonania naprawy 7 dni roboczych, licząc od dnia zgłoszenia awarii. W przypadku, gdy dla usunięcia awarii konieczny będzie dłuższy termin jej usunięcia, strony uzgodnią nowy termin naprawy, jednakże nie może on przekroczyć 30 dni od dnia zgłoszenia awarii.”

2. Terminu składania ofert i terminu otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu oraz terminu związania ofertą odpowiednio:

- termin składania ofert – 28.06.2022r. godz. 10:00.
- termin otwarcia ofert – 28.06.2022r. godz. 11:00.
- termin związania ofertą do dnia 27.07.2022r.

W związku z powyższym Rozdział III Informacje o przebiegu postępowania Podrozdział 2 pkt 1) – 3) oraz Podrozdział 3 SWZ otrzymują następujące brzmienie:

„2. Sposób oraz termin składania ofert. Termin otwarcia ofert.

- 1) Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 28.06.2022r. do godz. 10:00
- 2) Sposób składania ofert:
➔ za pośrednictwem platformy: Platformazakupowa.pl
- 3) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.06.2022r. o godz. 11:00 poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert.”

„3. Termin związania ofertą

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 27.07.2022r.

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zamawiający zmienia powyższe w ogłoszeniu o zamówieniu.

Z poważaniem

W imieniu Zamawiającego

/.../ Przemysław Wachowski

REKTOR ASP